Всем, кто не хочет прожить свою жизнь рабом. У кого нет чувства страха перед государственной мафией  Кто может хоть чем-нибудь помочь – советом, делом, расследованием, распространением данного материала. 

Наше бездействие перед лицом государственного террора, наше рабское молчание и неспособность защитить свои конституционные права  – гибель для наших детей и внуков, окончательная гибель России.

РЕПОРТАЖ С ЗАКРЫТОГО СУДЕБНОГО ЗАСЕДАНИЯ

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПСИХИАТРИЧЕСКОЙ БОЛЬНИЦЕ

4 июня 2002 года в 10 часов утра из своей квартиры участковым милиционером, без каких-либо оснований, без предъявления каких либо санкций и без каких-либо объяснений, обманным путем был препровожден в отделение милиции, а оттуда бригадой скорой помощи доставлен в Государственную психиатрическую больницу №6 Юрий Михайлович Марченко.

Юрий Михайлович Марченко является активным борцом с беззаконием и с произволом судебных органов власти и прокуратуры. Описываемые здесь события являются не вызывающей никаких сомнений спланированной акцией – ответом органов государственной власти на эту его правозащитную деятельность. (См. в этой связи газету «Новый Петербург» от 27 июня 2002 г, №26(550) – «Путь на голгофу Марченко-второго»)

С момента насильственного помещения в больницу, не получив требуемого на то по закону постановления суда о недобровольной госпитализации, его стали усиленно “лечить” неизвестными (до сих пор) средствами. И лечить неизвестно от чего, так как никакого диагноза поставлено не было. Но эти факторы - соблюдение закона и клятвы Гиппократа – для работников психиатрической больницы абсолютно никакого значения не имеют, если есть приказ свыше! 

5 июня мне позвонил заведующий отделением психиатрической больницы №6 и получив подтверждение, что я, Кравченко Геннадий Александрович, действительно являюсь доверенным лицом Марченко Ю.М., сообщил мне, что Юрий Михайлович является пациентом их больницы, у него тяжелое психическое заболевание, связанное с необоснованными многочисленными письменными обращениями во всевозможные государственные органы (!!) и что документы о недобровольной госпитализации Марченко направлены в Смольнинский райсуд.

Судья Смольнинского райсуда Шуст А.Е. в категорической форме отказал мне, доверенному лицу, сообщить место и время судебного разбирательства и ознакомиться с документами, присланными из психиатрической больницы, на том основании, что предоставленная мной доверенность заверена нотариусом (!?), а ему необходима доверенность, заверенная главврачом психиатрической больницы №6 (!!).

В тот же день вечером мне позвонил и.о. председателя Смольнинского суда и, в ответ на полученную в его адрес жалобу на неправомерные действия судьи Шуст А.Е., сообщил, что завтра в 11 часов в помещении психиатрической больницы №6 состоится закрытое судебное заседание по недобровольной госпитализации Марченко.

По истечении трех дней после противозаконного задержания (Статья 22 Конституции РФ: “ … До судебного решения лицо не может быть подвергнуто задержанию на срок более 48 часов”), в спешном порядке 7 июня в психиатрической больнице, за многочисленными закрытыми решетчатыми дверями, в окружении лиц в белых халатах, состоялось рассмотрение в закрытом судебном заседании заявления администрации городской психиатрической больницы №6 о госпитализации в недобровольном порядке в психиатрический стационар гр. Марченко Юрия Михайловича.

Не выясняя у сторон согласия на рассмотрение дела в открытом гласном заседании, не выясняя их согласия на рассмотрение дела судьей единолично, не объявляя состава суда, не разъясняя лицам, участвующим в деле, их прав и обязанностей, в частности, права отвода, при полном отказе в рассмотрении заявлений лиц, участвующих в деле, наконец, при отсутствии самого Марченко, в нарушении всех норм процессуального права и требований закона – начался этот так называемый суд.

Требования соблюдения элементарных норм ГПК немедленно в грубой форме пресекались судьей с угрозой применения адекватных мер лечебного заведения. Заявления об открытости и гласности проведения судебного разбирательства, о законности проведения суда без самого Марченко, о недоверии суду, прокурору, участвующему в деле, о незаконности участия в суде неизвестного Марченко и без его на то согласия “адвоката” (поддержавшего заявление о недобровольной госпитализации (!!!)), о проведении диктофонной записи судебного заседания, ходатайства о предоставлении возможности ознакомиться с материалами дела и с историей болезни Марченко, о допуске в суд отца Марченко и вызова в суд свидетелей судьей незамедлительно отвергались в грубой издевательской форме с угрозами и обещаниями все эти “бумажки” - заявления и ходатайства выбросить в мусорную корзину или использовать по другому назначению.

Два коротких вызова Марченко в заседание – для получения подтверждения доверенности, заверенной 12.04.2002 нотариусом (удостоверяющим, кстати, его, Марченко, полную дееспособность) и для выявления его мнения о насильственной госпитализации, сопровождались запрещением судьей, с непрекращающимися угрозами, задавать ему какие-либо вопросы.

Вместо молодого жизнерадостного спортивного человека, в суд привели за ручку изможденного, отрешенного, подавленного человека с полуоткрытым ртом и капающей слюной. 

За три дня, вы только подумайте, только за три дня, “люди” в белых халатах, называющие себя врачами, сумели сделать из Марченко подобие человека.

С большим трудом, с окричными перебиваниями судьи, на заданный мною Марченко вопрос: “Юра, это ты? Что с тобой?” – услышал бормотание: “Меня чем-то с первого дня постоянно колют, меня ломает, трясет, я как под наркозом, ничего не чувствую и засыпаю, голова чугунная ничего не соображает”.

И все-таки, несмотря на такое физическое и моральное состояние, на вопрос судьи: “Вы можете собственноручно подтвердить доверенность, заверенную нотариусом” – Марченко, одной рукой поддерживая отвисавшую челюсть, собрав всю волю, другой рукой сделал запись на доверенности о том, что он доверяет Кравченко вести его дела.

Видимо, не ожидая такого поворота событий и такой записи на доверенности,  Марченко, несмотря на мои возражения, незамедлительно был удален из помещения суда.

Не принимая определения по заявленному отводу суду, не вызывая свидетелей, не разрешая задавать вопросы лечащим врачам, представителям администрации психиатрической больницы и самому Марченко, не проводя требуемых по закону прений и выступлений с репликами, судья Шуст А.Е. не вставая из-за стола, со словами: “Мы сейчас быстренько вынесем постановление, а потом жалуйтесь куда хотите” вынес Постановление об удовлетворении просьбы администрации психиатрической больницы №6 о госпитализации в психиатрический стационар в недобровольном порядке гр. Марченко Юрия Михайловича. Судья знал, что делает, когда говорил “Жалуйтесь куда хотите”. Это ведь не его “независимое” решение. Так кто же его за это преступление посадит – за вынесение заведомо неправосудного постановления (статья 305 УПК)?  Прокуратура? Суд?  Ха-ха!  Он знал, что говорит, и что делает!

Вот так закончился в “культурной столице” некоего “правового государства”, не в 30-х годах XX века, а в веке XXI, в Государственной психиатрической больнице закрытый судебный процесс над человеком, который едва ли не первым поставил в суде вопрос о зависимости городских судов от исполнительной власти города ввиду их противоконституционного финансирования из городской казны (и, кстати, сумел его, хотя и частично, в суде(!) выиграть (!!!) – это уж точно говорит о его психическом нездоровье), который исчерпав все доступные средства в борьбе с судебным произволом, исчерпав все ГАРАНТИРОВАННЫЕ Конституцией возможности по защите своих прав, использовав опять же свое, предоставленное Конституцией право, обратился в Европейский Суд по правам человека.

“Суд” прошел, но я до сих пор просыпаюсь во сне весь в холодном поту от того что там увидел и услышал.

Совершенно очевидно (и это подтверждается многочисленными документами), что главными действующими лицами во всей этой преступной компании являются отнюдь не участковый милиционер, не могущий не знать, что нарушает закон, которому призван служить, не преступники-медики, нарушающие клятву Гиппократа, даже не отъявленный преступник “судья” Шуст, выносящий заведомо неправосудные постановления, имеющие силу закона.  Главные действующие лица здесь – это те, кому Марченко, отстаивая в судах ЗАКОННОСТЬ и выступая против произвола самой судебной власти, встал поперек дороги, помешал творить грязные дела.

Хочу сообщить уважаемой несменяемой и неприкасаемой преступной братии, действующей под государственной “крышей” — многочисленные обращения во все какие только возможно  государственные, международные органы, общественные организации делаем и будем делать и мы, и будем продолжать это делать до тех пор, пока все вы не окажетесь там, где должны быть ПО ЗАКОНУ. Вы нас всех в психушку за такое “тяжелое психическое заболевание” не пересажаете, не хватит силушек и белых халатов.  

Сопредседатель правозащитной общественной организации

«Ассоциация жертв судебного произвола»,

доверенное лицо Марченко Ю.М. /Кравченко Г.А./17.06.2002г. 

